

15 СЕНТЯБРЯ 1984

Театр открывает занавес

ОПРАВДАТЬ НАДЕЖДЫ ЗРИТЕЛЕЙ

Сегодня спектаклем «Егор Булычов и другие» открывается новый сезон в Государственном русском драматическом театре БССР имени М. Горького.

Сейчас театр подводит итоги гастрольного лета, намечает планы. О гастролях театра в городах Горьком и Вологде рассказывает его директор Э. И. Герасимович:

— На ста тридцати спектаклях нашего театра за два гастрольных месяца смогли побывать свыше 70 тысяч человек. Мы выступали пе-

ред трудящимися Горького и Вологды.

И если горьковчане аплодировали нашим артистам третий раз, то в Вологде мы были впервые. Очень интересным было знакомство коллектива театра с Вологодским Кремлем, Кирилло-Белозерским, Ферапонтовым и Спасо-Прилуцким историко-архивными музеями-заповедниками. Приятно, что работа театра была отмечена Грамотами Вологодского и Горьковского обкомов партии.

О планах нового сезона рассказал главный режиссер театра В. В. Маслюк:

— Нам кажется, что у нас есть свои зрители, которые следят за работой Русского театра, не пропуская ни одной премьеры.

В этом сезоне мы наемся не обмануть их ожидания. Планируем пять новых спектаклей. Первый по пьесе Э. Олби «Все в саду». Речь в нем пойдет об общечеловеческих ценностях, о подлинном лице «свободного» мира.

К 40-летию Победы театр решил обратиться к творчеству Василия Быкова.

Любителям классики адресована «Современная идиллия» М. Е. Сал-

тыкова-Шедрина. На наш взгляд, его сатира современна и сегодня. Спектакль, видимо, будет решен в жанре мюзикла, который пользуется популярностью у зрителей.

Наш театр стремится сотрудничать с крупнейшими режиссерами страны. Такое сотрудничество может обогатить и труппу, и зрителей. На этот раз мы приглашаем главного режиссера Государственного грузинского театра имени Марджанишвили Темура Чхендизе, знакомого по кинофильму «Твой сын, земля», по спектаклям МХАТа «Отелло» и «Об-

вал», для работы над «Матушкой Куранж» Б. Брехта. А для детей обязательно поставим добрую волшебную сказку.

Планируется, что при театре будет работать свой камерный малый театр. Здесь зрители смогут знакомиться с творчеством нашей молодежи. Нам приятно, что четверо молодых актеров Т. Хвостикова, Т. Виноградова, А. Кашкер и А. Душечкин стали победителями первого тура Всесоюзного конкурса работы театров с творческой молодежью. Хочется верить, что удача их не оставит и на следующих турах.

Думается, что все это расширит круг наших зрителей, а мы с нетерпением будем ждать встреч с ними.

В. РЯБУХИНА.